

潜水员将救生装备让给被困者

出水时双眼通红鼻孔流血;网友点赞:兵哥哥辛苦了!

6月2日15时05分,21岁的男性重庆船员获救。他叫陈书涵,是加油工,戴着氧气罩被救出水面。救人者是来自海军工程大学的潜水员——24岁的安徽小伙子官东。找到被困人员后,他将自己的潜水装备给了对方,使其被顺利救出。随后,官东卸下自己身上的铅块等物件,快速浮出水面。

综合新华社 武汉晚报



官东救人后返回江面 新华社

火速赶往救援, 救起南京大妈

海军工程大学潜水分队接到救援命令后火速出发,乘车奔赴事发地点。第一批13名潜水员及一名医生于昨天11点20分到达救援现场。仅仅5分钟后,他们就跳入水中展开救援。第二批3名潜水员及1名潜水医生于下午2点30分到达救援现场。

中午12点52分,海军工程大学潜水员官东和地方航道局潜水员一起救出一位大妈。官东说,在水下找到这名老人后,他们给她一套潜水装具,教她怎样使用呼吸头盔,并不停地跟老人说话,缓解她的压力,然后合力将大妈救出来。被救的大妈叫朱红美,南京人,今年65岁。

再次下水, 把潜水装备让给被困者

下午2点15分,当生命探测仪探测出生命迹象后,官东再次下水。官东在第一遍寻找中并没有找到幸存者,又找了三遍。在最后一遍时,他感觉有一个人在他上方,就快速蹿水过去,于是发现了一名小伙子。被困者是21岁的重庆籍船员陈书涵,他当时非常绝望。经过20分钟的沟通谈心,陈书

涵心情渐渐平静下来。同时,另外两名潜水员下水送轻潜装具。由于小伙子不会使用,官东直接将他的潜水装具给了小伙子并让其他两名潜水员护送他上岸。

随后,官东在仅有轻潜装具的情况下,等待另外一名与其配合的潜水员返回将他带出。可另一名潜水员找不到路,暗流将官东卷入约30米深的深水区。这时,轻潜装具的压缩空气快用完了,官东毅然丢掉潜水的压载装具和无气的气瓶,从深处迅速潜游出水面。出水后,他双眼通红鼻孔流血,耳朵胀痛。

获众多网友点赞:“兵哥哥,辛苦了”

据悉,官东从中午就赶到现场下水寻人,一共三次,每次下潜一个半小时,直到救起这名幸存者后,他才在同事的劝说下上岸稍作休息。昨晚8点20分,记者与官东连线,他在电话里说:“我在潜水员这个群体里并不特殊,只是做了自己应该做的。”由于又接到了新的任务,官东匆匆挂掉了电话。

据了解,官东是安徽人,2007年入伍,中士军衔。他的事迹被媒体报道后获很多网友点赞。网友“@吓吓吓吓”说,谢谢兵哥哥,你最帅了;网友“@ty奕”:辛苦了!致敬!

五名南京潜水员 赶赴湖北救援

快报记者连线领队

快报讯(记者 张瑜)在昨天中午南京海事局的新闻发布会上,现代快报记者获悉,根据国家水上搜救中心和江苏省水上搜救中心的安排,南京海事局组织了南京两家打捞公司的五名潜水员,紧急前往沉船事发地点湖北监利,参与救援。昨天下午,现代快报记者联系到五名潜水员的领队周先生,得知这次共有5名潜水员、3名协助人员参与救援,预计他们当晚就能到达。

南京海事局相关人士介绍说,他们紧急组织的五名潜水员来自南京的两家打捞公司,其中三位来自江苏蛟龙打捞航务工程有限公司,还有两位来自南京扬子航务打捞工程有限公司。昨天,现代快报记者联系上了江苏蛟龙公司办公室的一位相关负责人,他表示昨天上午接到南京海事局的通知后,救援人员中午就从南京出发了。“我们公司的三位潜水员年龄在40多岁,潜水救援经验都很丰富。”

昨天下午,记者联系上赶赴湖北的潜水员们的领队周先生。周先生告诉记者,潜水员们都带上了潜水衣、潜水服、安全帽等专业装备,一般情况下,潜水员在水下搜寻三四个小时是没问题的,但他预计这次搜救任务会比较艰难。

“目前我们了解到,事发地点水流比较急,可能会影响潜水员的水下救援时间。”周先生表示,预计当天晚上能赶到事发地点,赶到后将听从现场统一安排参与救援。